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IIpumep pelmienust 3aga4u:
LleHTp THKeCTH IVIACTHHBI C IOMOIIBIO IBOHOI0 MHTEIPaJia

3AJIAHUE.
Haiimu xoopounamol yenmpa msidicecmu 00HOPOOHOU NAACMUHBL, 02PAHUYEHHOU
Kpugou

x=a(t—sint),y=a(l—cost) (0<t<2m); y=0

PENIEHUE.
Tak Kak TIacTHHa OJJHOPOJIHA, TO €€ MIOTHOCTh ¥ (X, V) = 1.
Caenaem 3ameny x = a(t —sint),y = y, rorna dx = a(1 — cost)dt.

D {OSySa(l—cost)
' 0<t<2m

Haiinem maccy miacTuHbl o ¢popmyiie:
m = j f y(x, y)dxdy
D

27T a(l—cost)

m = ﬂ dxdy = j dt j a(1l — cost)dy

D 0 0
21 a(1l — cost)
=f a(l—cost)y dt =
0 0
21 2T
=azf (1—cost)2dt=azj (1 —2cost + cos? t)dt
0 0
2T
1 1
=azj (1—2cost+§+§c052t)dt=
0
3 _ 1 2r 3
=a2(—t—251nt+—sm2t) =a? =2 = 3na?
2 4 0 2
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Haiinem cratnueckrne MOMEHTBI IUIACTUHBI OTHOCUTENBHO ocert Ox u OYy:

21T a(l—cost)

S, = jfy y(x,y)dxdy = j dt f a(l —cost)-ydy
D

0 0
r a a(1l —cost)
= f —(1 - cost)y? dt
2
0 0
21 2T

a3 a3
=?f(1—cost)3dt=?j(1—3cost+3coszt—cos3t)dt
0 0

a3 2™ 343 . 27‘[+
=—t| ——sint
2 1o 2 0
21 21
3 al
+Za3f (1+c052t)dt—7f cos®t-costdt
0 0
., 3., 3 1\
=na®—=a -0+—a3(t+—sm2t) —
2 4 2
0
a3 2 3 a3 1 21
——f (1 —sin?t)d(sint) = wa® + - 2ma3 — —(sint — —sin3 t) =
2 4 2 3 0
0

= ETL’CI,3 +0= ETL’CI,3

27T a(l—-cost)

S, = [[xv@ndidy= [ de [ ate-sin0)- e - costrdy =
D 0 0

21
=al j (t —sint)(1 — cost)?dt

0

21 2w
= a3j t(1—2cost + cos?t)dt — a3f (1 —cost)?sintdt =
0

0
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u=t dv=(1-2cost+ cos?t)dt

3 1
du =dt v=§t—25int+Zsin2t
3 1 2T
=a3t(—t—25int+—sin2t) -
2 4 0

2T 2T

3 1
—a3f (Et—ZSint+Zsin2t>dt—a3f (1 —cost)?d(1 —cost) =
0

o

21 3
——(1 —cost)3
0 3

2T

3 3 1
=2nad = 2m —a? (th +2cost—§c052t)

0
= 6m%ad — Za3 4% — 0 = 3m%ad

Haiinem xoopanHaThl IEHTPA TSHKECTH 3a1aHHOW IUIACTHHBI:

_Sy_3n2a3_
T T 3az T ™
5 3
=S—x=7na =Ea
e m 3ma? 6

Ortser. LlenTp TsKecTH 3amanHoM miactulel: (ma; 5a/6).



